
アンケートの目的

【実施期間】令和３年２月２２日（月）～令和３年３月２２日（月）

【アンケート協力依頼者数】４５３人

【回答者数】２７２人（ネット回答１７１人・郵送回答１０１人）

【回答率】６０．０％

食品ロス（フードロス）およびフードドライブに関するアンケート

　まだ食べられる食品が大量に廃棄されている現状を受け、我が国では令和元年
５月に「食品ロスの削減の推進に関する法律」が成立し、１０月に施行されまし
た。
　高島市としましても財政支出や廃棄物削減などの観点から、今後の事業展開や
効果的な啓発活動につなげたいと考えていることから、「食品ロス（フードロ
ス）」と「フードドライブ」２点についてアンケートを実施しました。

【問１】食品ロス（フードロス）についてご存知ですか？（単一回答）

【問２】まだ食べられる食品や可食部が残っている食材を捨ててしまうことがあ
りますか？（単一回答）
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＜Ｑ２で「はい」と回答された方に質問します＞【問３】食品等を捨ててしまう
原因のうち、最も多い理由は何ですか？（複数選択可）

＜Ｑ２で「はい」と回答された方に質問します＞【問５】発生した食品ロスはど
のように処分していますか？（複数選択可）

＜Ｑ２で「いいえ」と回答された方に質問します＞【問６】なぜ食品ロスが発生
しないと思われますか？（複数選択可）
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【問７】賞味期限と消費期限の違いについてご存知ですか？（単一回答）

【問９】賞味期限は「おいしく食べられる期限」のことで、この日を過ぎてもす
ぐに食べられなくなる期限ではありませんが、賞味期限が迫った食品を購入する
ことに抵抗はありますか？（単一回答）

【問８】消費期限は「安全に食べられる期限」のことで、この日を過ぎたら食べ
ない方がよいという期限ですが、消費期限が迫った食品を購入することに抵抗は
ありますか？（単一回答）
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【問１０】賞味期限が切れた食品を食べることに抵抗がありますか？（単一回
答）

【問１２】フードドライブについて知っていますか？（単一回答）

【問１３】高島市内でのフードドライブの受付場所および受付対象品を知ってい
ますか？（単一回答）
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【問１５】寄付された食品等がその後どのように活用されているかご存知です
か？（単一回答）

【問１６】どのような受付体制であれば、フードドライブ（食品等の寄付）にご
協力いただけますか？（複数選択可）

【問１４】フードドライブで食品等を寄付したことがありますか？（単一回答）
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